lo I'YMNAXIO HAIOYIIOAHX
XHMEIA T'" TYMNAZIOY

Aravtioeig ( Eravainyn 1)

l.a)

Métarla K, Fe, Cr, Ca, Mg, Al, Mn, Na, Cu, Li, Ag
Apétadia F,1,0,Cl,C,S,SiP, BN, H,
Evyevn aépla Kr, He, Xe, Ne

B)

Ouadeg otolyelwv ApBuog Opadag
AAkaAa 1n

AAKQAIKES yaieg 2N

AvBpakag, upitio 140

Aloyova 170

Evyevn aépla 181

Y)Ta mepioootepa otolxeia atov ILII. elvat:
i) peTaAda

8) I816nteg Tou vatpiov (Na ) kat tou kaAiov (K)

TkAnpotntTa Madakd pétaAla

Xpwua (og TpoOc@ATN TOUT) ApyvpoOAeuko

[TukvOoTNTA O€ OYEOM E TO VEPD MikpOTEPN A0 LTIV TOV VEPOU
EVtnkto 1) 8uotnkto Evtkta

AvtiSpaon pe to vepd (To StaAvpa Tov [Mpoxvumtel faocikd AtGAvpa yioti
[TpoxvmTeL eivat 6€wvo 1) faoikod;) Tapayovtat aviovta OH-

2. Toleg Ao TIG TTPOTACELS EIVAL CWOTEG KL TIOLEG AAVOAGUEVEG;
a) A
B) A
Y) A
8) X
g)A




ot) X
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0) X
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) A

B) =

3.

a) O&eidbwomn Tov vatpiov:

AoNa + . 02 = ..2..Naz0 ( o&eidto Tou Natpiov)
B) 0&eidwon tou payvnoiov:

w2.Mg + 02 = ....2. MgO (0&eiS10 Tov payvnaoiov)

Y) avtidpaon Tov kaAiov Pe TO VEPO :

w2 K+ ..2..H0 = ..2.KOH +H, T

8) avtidpaon Tov vatpiov e To vepo :
w2..Na+..2..H20 = .2..NaOH +H, T

€) ZUVETIWG KATA TNV AQVTISpaoT TwV GAKOALWY LE TO VEPO EKAVETAL AEPLO
.u8poyovo.......

4, OULYMUIKEG LBLOTNTEG TWV oToLXElwV KaBopilovtal o€ peydro Badbuod amod tov
aplOpd nAektpoviny ¢ eEwtepknc Toug oTIRESas. Ta ATopd TWV AAKAALWVY
£Xouv 0TV £EWTEPLKT] TOVGS OTIRASA £V NAEKTPOVLO, CUVETIHDG EXOUV
TApOOLEG YMNUIKES 8ot TeG. (Eival otoeia Tng 11 opadag)



